



Иисус же сказал им вторично:  
мир вам! как послал Меня Отец,  
так и Я посылаю вас.  
От Иоанна 20:21

## 祈 Tenzler ○ Молитвенное Письмо 2022 #2

Дорогие друзья,

26.02.2022

После долгой зимы постепенно появляются первые признаки оттепели. Потребуется время, чтобы весь снег стаял, но, по крайней мере есть надежда, что теплая погода уже на подходе.



Вид из окон нашей языковой школы. Солнце уже светит очень сильно, приводя снег на крышах в движение.

Аналогичным образом, политическая ситуация в Японии, похоже постепенно оттаивает, и растёт надежда, что границы скоро будут открыты, и миссионеры, ожидающие въезда в страну, вскоре смогут это сделать. OMF Jарап пришлось заново оформлять документы для всех новых сотрудников. Мы только что узнали, что 12 миссионеров получили разрешение на въезд в страну в марте. Слава Богу! И спасибо вам за ваши молитвы! Пожалуйста, продолжайте молиться за всю эту ситуацию, а также за то, чтобы они смогли справиться со всеми этими эмоциональными перепадами и отдать их Богу.

*40 дней голодания и изменившиеся планы на отпуск*

В нашей духовной жизни в последнее время происходит много изменений. В начале января мы решили начать 40 дневный пост. Это продлилось до середины февраля. В течение этого времени мы пили только воду, чай, витамины и немного сока. Мы сознательно отказались от YouTube и других внешних влияний, чтобы полностью сосредоточиться на общении с Богом и на том, чтобы слушать что Он говорит нам.

*Вопросы для вас: Каков ваш опыт соблюдения поста? Вы когда-нибудь постились в течение длительного периода времени? Как это изменило вас?*

Бог провел нас через это время замечательным образом. Мы могли продолжать учебу без ограничений и даже чистить снег. Но больше всего нас удивил духовный эффект во время и особенно после поста. Наше общение с Иисусом во время ежедневных молитв, а также в течение дня стало во много раз интенсивнее, и то время, которое мы с Ним проводим, всегда наполняет нас невыразимой радостью. Нам по новому открываются духовные истины и удивительная взаимосвязь, которую мы видим во время чтения Библии. Мы избавились от вредных привычек и даже видим сны, через которые Бог направляет нас.

Одним из примеров особого Божьего руководства, было планирование нашего предстоящего отпуска. На самом деле, мы планировали на неделю сбежать с нашего ледяного и занесенного снегом острова Хоккайдо чтобы провести немного спокойного времени на другом конце Японии, на тропических островах Окинавы. Однако Бог показал нам обоим, независимо друг от друга, через неделю после начала нашего поста, что это будет не Окинава, и что вместо этого нам следует изучить в интернете всемирную сеть миссионеров и христиан, занимающихся евангелизационной работой (мы натолкнулись на неё несколько

месяцев назад), и получить подсказку, с кем связаться и кого посетить.

Так Бог познакомил нас с миссионером из Осаки, с которым у нас была очень благословенная беседа в Zoom и который рад принять нас у себя на неделю с 27 февраля по 6 марта. Осака – второй по величине мегаполис в Японии после Токио.



На это время он и несколько других миссионеров организуют евангелизацию в Осаке и ее окрестностях, в которой мы примем участие. Мы полны радостного ожидания того, что нам предстоит пережить в эти дни, и как Бог будет проявлять Себя в это время. Кроме того, мы узнали, что будем там жить вместе с миссионером из Сендая, с которым мы планировали встретиться во время посещения Центра ОМФ в Сендае. Так что теперь, вместо одного дня, у нас есть целая неделя, чтобы общаться с ним. Как Бог всё гениально устроил!

Пожалуйста, молитесь о Божьем руководстве и работе во время служения в Осаке, об открытых и подготовленных сердцах и о хорошем духовном общении между нами. И поблагодарите ЕГО вместе с нами за эти замечательные знакомства и духовный прогресс, которого мы смогли достичь во время поста.

## Печём торт с нашими соседями

Сегодня наши соседи снова пришли к нам в гости. Мы вместе испекли шоколадный торт, поиграли в настольную игру и, конечно же, съели этот торт тоже вместе. Кроме нашей соседки и ее сына, к нас также были две кузины её сына. У нас были приятные разговоры, хотя в этот раз мы избегали разговоров на тему веры и сосредоточились на том, чтобы лучше узнать друг друга. Как правило, говорить на духовные темы нелегко. Пожалуйста, молитесь о большой мудрости, о том, чтобы Бог показал нам правильный доступ к их сердцам и чтобы Он Сам встретился с ними.



Игры Ravensburger также популярны в Японии. Здесь мы играем в „Сумасшедший лабиринт“ в подводной версии с водолазами и морскими обитателями.

В остальном у нас все очень хорошо. Юлиан уже закончил изучать третий учебник японского языка и после нашего отпуска начнет курс японской Библии, который, вероятно, займет два с половиной месяца. Время, когда состоится наш визит в Центр, еще не определено, но наши руководители предполагают, что это будет, вероятно во второй половине марта.

Большое спасибо за ваши молитвы, ваши электронные письма и вашу верность в деле финансовой поддержки нашего служения!

**Юлиан & Каролина**



### Адрес Германия:

Julian & Karolina Tenzler  
Bodenseering 15  
95445 Bayreuth



### Адрес Япония:

Julian & Karolina Tenzler  
Kita-38-Jo-Higashi 9-1-40  
Etowaru Court 601,  
Higashi-ku, Sapporo  
007-0838 Japan



### Наш e-mail:

[info@prayforjapan.net](mailto:info@prayforjapan.net)



### Telegram:

[Julian & Karolina in Japan](https://t.me/Julian_Karolina_in_Japan)



### Счет для пожертвований: (счет ОМФ с квитанцией)

Как и все миссионеры ОМФ, мы живем за счет пожертвований.

Владелец счета: OMF International Deutschland e.V.

IBAN: DE76 5185 0079 0350 0051 61

BIC: HELADEF1FRI (Sparkasse Oberhessen)

Назначение: Unterhalt Tenzler, [Имя жертвователя], [Его адрес]



### ша домашняя страница:

[www.prayforjapan.net](http://www.prayforjapan.net)



### Instagram:

[prayforjapan\\_jk](https://www.instagram.com/prayforjapan_jk)